OEMA B

Bi1. Ztov id10 T0m0, dV0 petaAlkég coaipeg X1 kot X2, pe pdleg My Kot M2 avtictoya, pe M2 > my
aPNVOVTaL VO EKTEAEGOVV eAeVBEPN TGN Ao TO 1610 VoG TAV® amd TNV empavela g I'nge.

A) No emAéEete ) cwOTN AmAVTNO).
a) To Bdapog g X2 elvon peyahdTEPO OO QWTO TNG X1 KOl GUVERMG 1 X2 KIVElTOl Pe EmTdyvvon Le-
YOAOTEPN OO VTNV TNG 1.
B) Ot dv0 cpaipeg Kivohvtat e 1€ EMTOYHVOELS KL TAVOLV TOVTOXPOVA GTO £30(POG £XOVTOS 10€¢
TaYOTNTEC.

v) H Bapdtepn coaipa @tével Tpdt 670 £30(00G KO LE TOXVTNTO LEYOADTEPT OO TNV EAAPPOTEPT).
Movaodec 4
B) No dikaiohoynoete TV EXAOYT GOG.

Movaodec 8

B2. 'Eva avtokivnto kiveiton svBoypappa oe opllo- u(m/s) T\

VIlI0 OpOUO. ZTO OMAOVO SLAYPOLLLO TOPLGTAVETOL

YPOQIKA 1 TN TNG TOYVTINTOG GE GLVAPTNGN UE TO 20

1pOVO.

A) No emAélete T cwoth andvnon.

Avtlovtog TAnpoeopieg amd To S1aypapLo GUUTE-

paivovpe Ot :

a) To avtoxivnto kiveiton pe otabepn emtdyvvon

nétpov o = 2 m/s?, >

B) H petatdmion Tou auToKIvi|TOL GTO YPOVIKO O1d- 0 40

omua 0—40s eivor ion pe 800 m.

v) H péon toydnta tov avtokivitov 6to xpoviko dwdotnue. 0 —40s eivon ion pe 10 m/s
Movaodeg 4

t(s)

B) No dikaiodoyfoete TV EMA0YY GOG

Movadeg 9



